

现代快报“锡城梦·百万青年安家计划”第一季落幕

500多快报读者圆了新房梦

在经历了一个多月的报名、推荐、选取后,5月1日,现代快报主办的“锡城梦·百万青年安家计划”第一季终于落下帷幕,500多位报名市民中,6位幸运儿分别得到了60000元、10000元、5000元的安家基金。同时,新体五一车展暨快报异业联盟嘉年华也于当日正式开启,超过70个品牌,110多家4S店,打造了无锡主流购车节。

现代快报记者 匡笠 文/摄



读者张女士获得6万元“安家基金”

信任快报,所以付了定金买房

贾春洋老家在江苏盐城,今年32岁。6年前,他只身来到无锡打工,目前在东北塘一家企业就职。前段时间,他到阳光府邸看房时,销售人员告诉他,如果订房还能参加现代快报的抽奖活动。

“本来还有些犹豫,要不要订这里的房子,但听到现代快报和房产商有合作项目时,便下定决心付了定金。”贾春洋认为快报是一个很负责任的媒体,因此也放心地购买了阳光府邸的房子,对于抽奖活动,贾春洋本身并未抱太大的希望。

昨天在无锡新体育中心抽奖现场,贾春洋和两位朋友一起到来,在抽二等奖报到自己名字时愣住了,贾春洋还以为听错了。他表

示,当时买房还剩余30万元的房贷,这1万元安家基金,他会用来归还购房贷款,当然前提是要请好朋友们撮一顿。

提前为儿备婚房,意外获得大奖

昨日的大奖被一位张姓的女士给收入囊中,无锡人张女士告诉现代快报记者,虽然儿子还在念大学,但家里已提前给他准备婚房。在她买房前,就已从网上看到了现代快报关于“百万青年安家计划”的消息,为了参加这次抽奖,她还特意将订房时间选在了活动期间。

她的这一做法得到了意外之喜,昨天她抽得大奖后表示,这些钱并不会用来立刻偿还贷款,而是会把钱放入理财产品中,等儿子今后结婚,这笔钱还可以派大用场。

据了解,这次现代快报主办的“锡城梦·百万青年安家计划”第一季已经圆满结束,共有500多位市民选购到了自己满意的住房,今后,现代快报将定期在无锡举办这项活动。今年第二季已计划于6月份开始筹办。

订车、购房、买家电都可以来看看

新体五一车展暨快报异业联盟嘉年华也于5月1日正式开启,共有超过70个品牌,110多家4S店参加。活动现场异常火爆,现场除了车商、展会主办方提供的精美购车礼以外,参与展会的各个异业单位同样有礼相送,只要凭订车单至任意异业展位,均可得到订车礼遇和抽奖机会。活动还剩今天最后一天,有意向订车、购房、买家电的市民,可来现场参与活动。

站台上一起等车的她,公交上蛮有眼缘的他,都在哪?

TA们发微博寻找那个“擦肩而过的有缘人”

前几天,现代快报报道了一个杭州女孩发微博寻找南京“交警小哥”的故事(详见4月21日快报B1版),让不少网友激动了一把。无独有偶,这两天,又有一位男生和一位女生分别在网上发出微博,寻找那个“擦肩而过的有缘人”。

现代快报记者 王颖菲

杭州姑娘找人热心的警辅小哥联系上了

4月21日,现代快报刊登了一则温馨报道。从杭州来南京毕业旅行的21岁姑娘小陈,遇上了正在执勤的22岁警辅小任。得知小陈想要寻找南京美食,小任便毛遂自荐陪同。但两人并没有在约定的时间见到,小陈就发了微博,希望寻找那位热心的“小哥”。在现代快报记者协助下,两人终于取得联系。

随后,记者再次联系上小任,他有些不好意思地表示,两人之后确实见面了。“周日那天晚上,我们去游秦淮河和夫子庙了。”小陈形容小任“很称职、很好心”。小任也表示,两人玩得挺尽兴。小陈离开南京前,两个人又见了面,“聊了聊学习、书籍。”小任笑着说,“留下了美好的回忆。”他表示,女生小陈可能8月就要去读研,可能没法再来南京,“我告诉她,只要她来,我可以随时陪她玩。”提到以后有没有继续发展的可能,小任笑起来:“感情的事情不能促促。”

两条微博TA们也想找到“有缘人”

通过微博寻人,小陈并不是第一个,也不是最后一个。随着社交网络的发达,更多的人开始学会利用微博等媒体,希望找回“那个擦肩而过的有缘人”。这段时间,两个年轻人几乎同时发出了寻人的微博。

“今天下午,在大行宫站等公交车,车大概半小时后才到,其间一姑娘同车,头发齐肩,穿着牛仔外套,蓝色九分裤……目测在165-170厘米之间。”前几天,来自上海的小周发了这样一篇微博,“一面之缘,让我心心念念。”小周表示,自己是来南京旅游散心的,没想到遇到了自己的“女神”。当时错过,之后心有不甘,希望依靠“万能的微博”找到姑娘,不过至今还没有收获。

无独有偶,另一位有勇气的姑娘也发出了类似的一篇微博。“小伙子!有个姑娘在找你……晚上在X路公交车上,她跟踉跄跄从后

面座位挤到门口,因为司机急刹车,她背对着倒在了你的怀里。我觉得跟你还蛮有眼缘的,想认识你。如果你已经有女朋友或已经结过婚,就不用出现了……”记者联系上发博女生,她显然有些紧张。“大家都太热情了,很多人转,有些hold不住,怕给对方带来负担。”

一个问号通讯发达沟通反而不畅?

很多人越想越不通,“现在在社交媒体这么发达,怎么大家的沟通反而少了呢?”南京直面心理咨询研究所所长王学富表示,现代人看上去沟通的方式多了,但沟通的层次也浅了。他们看上去选择很多,但因为忙碌,相处交往的时间太少,沟通只在表面游动,而不是深度交往和满足。其实一场情感发展到热烈的爱情,需要沉淀、升温、坚持,但不像过去人们还有信件苦苦等待,如今通讯太发达,很多感情能够立即得到满足,人们之间也就失去了一些热忱。“因此这种便利,有方便,也有代价。”

百岁老人过寿送出1500个寿碗

老人长寿秘诀很简单:粗茶淡饭

昨天,位于南京江宁上元大街的中前新村30号大院门口热闹非凡。住在这里的孙冯氏过百岁大寿,街坊邻居们一早都过来排队领寿碗沾福气。孙家一大家人也喜气洋洋,“百岁大寿,不光是我们家喜事,也是全村的喜事,再忙也开心!”

现代快报记者 孙玉春



外孙女喂老人吃长寿面 现代快报记者 马晶晶 摄

一天送出1500个寿碗

昨天一大早,孙家门口场院就热闹起来了。孙冯氏过百岁大寿,按照风俗,凡是来祝寿的人,孙家都要送一个寿碗。从早晨六点钟开始,祝寿的人就先后涌了过来,都来沾“福气”。而现场也开起了“流水席”,每个人先用寿碗盛一碗寿面,吃了之后再把碗带回家。随着人越来越多,下面条的人也忙得不亦乐乎。

本来孙家已经买了1000个碗,可是发到最后,又去买了500个碗,送出去1500个寿碗。面条最初是买了40斤,后来看不够了,又再买了40斤,一共八十斤面条在声声祝福声中进了人们的肚子里。

发完寿碗,老人家还要看演出。社区的“艺术团”的中老年大妈们早就准备好了节目,给老人演了一出又一出,邻居们都围在场院周围,“那气氛,跟过年一样!”除了送演出,社区还专门为这位寿星送了1000元红包。

老人一家“五世同堂”

昨天中午,现代快报记者闻讯赶到现场。这家人忙碌了一上午,全家正在吃寿面。孙家的大门口是个水泥场,门口挂着“孙冯氏老人一百岁寿辰”的大红条幅,非常喜庆。

由于过于劳累,老人家在床上休息,身边围着一帮孙辈重孙辈的孩子唧唧喳喳,小燕子一样兴奋地跳着笑着。见到记者,老人家还伸手打招呼,并问:“吃了没?”看起来老人气色不错。

据老人的孙子孙宝军介绍,奶奶今年虚岁99岁,1916年5月16日出生。按照民间的风俗,百岁老人是非常难得的,生日都不在100

周岁过,而是在99岁过。

老人的子女很多,这一大家子人丁兴旺。据介绍,老人育有五个子女,除了大女儿已经去世,还有两个儿子两个女儿。孙宝军的父亲是大儿子,而平时主要照顾老人家的是二女儿孙华珍,“我们整个家族,除了大姑妈早年去了东北,其他四支都在江宁东山,我们就是土生土长的东山人。现在,几家住得都还是紧挨着。”

孙宝军女儿已经16岁,他的叔叔姑姑家都有至少两个孩子,孙子辈的像他都40多岁了,玄孙辈的最大的有16岁了。一家子五世同堂,据了解,全部加起来有七八十人。

长寿秘诀很简单

“家族可能是有长寿基因吧。”据孙家人介绍,这次过寿,老寿星的弟弟也来了,他已经89岁。孙冯氏的丈夫是87岁时去世的,此前身体也很好,去世时是因为哮喘发作,误用了偏方。

老人家在村里人缘很好,据邻居们称,老人一生都是为人正直和善,从不与邻居吵架。在家里,全家人也都是和睦相处,一大家子人虽多,心非常齐,老人也从从不烦心。由于都住得近,平时老的少的来看望老人络绎不绝,老人心态十分满足幸福。

此外,老人的生活也很淡泊。平时老人从不吃补品,人常说“粗茶淡饭”,老人平时最大的爱好就是每天早晨泡一杯绿茶,平时吃饭就是米饭馒头面包之类的,不太吃荤,以清淡为主。

晚辈们表示,看老人家心态还是这么好,相信老人家还会继续陪伴他们的,这也是他们所有人的心愿。

相关新闻

40位退休老人集体过生日

本报讯(实习生 徐岑 记者 项凤华)日前,由南京市鼓楼区人社局主办的鼓楼区首场“社保进社区,月月戏连台”活动在山西路市民广场拉开帷幕,400余名企业退休人员参加了这次活动,退休人员自编自演了精彩的文艺节目。现场还为5月份达70周岁、80周岁的寿星开起了集体庆生

会,40名寿星围在烛光闪烁的5层大蛋糕前许下心愿。现代快报记者了解到,目前南京已有68万企业退休人员纳入社区管理,其中鼓楼区有16万人。退休人员将享受“四走访、五慰问、六服务”。活动现场,70周岁、80周岁的寿星们分别拿到了100元和200元的慰问金。